

B.A.P.L.
M
PRIMĂRIA ORAȘULUI SIMERIA
nr. 4627
data 06-05-2015

Raport de activitate pe anul 2014, Rot Mircea Cristian- consilier local al orașului Simeria

În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în Consiliul Local al Orașului Simeria, în perioada 01 ianuarie – 31 decembrie 2014. Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității simeriene. Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este comisia pentru programe de dezvoltare economici-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii comerț, turism, sunt președintele ales al comisiei.

În cadrul ședințelor ordinare și extraordinare întrunite de Consiliul Local al Orașului Simeria, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Vizând interesul cetățeanului, am avut și abțineri sau am votat împotriva mai multor proiecte de hotărâre.

Am încercat să identific nevoile orașului, prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

În anul 2014 am participat la toate ședințele de consiliu și din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Simeria am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării Comisiei, solicitând în anumite situații, explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul Primăriei Orașului Simeria sau inițiatorilor de proiecte de hotărâre.

Ședința din data de 31 ianuarie 2014

- Referitor la proiectul prin care se solicita închiderea școlii Waldorf din Simeria, î-mi exprim regretul față de astfel de inițiativă și afirm că nu voi vota niciodată „pentru” când este vorba despre închiderea unei instituții de învățământ. Constat că în cazul de față, Inspectoratul Școlar

Județean nu-și asumă răspunderea pentru desființarea școlii Waldorf. Aduc la cunoștința celor prezenți faptul că m-am deplasat personal la școala Waldorf și îi rog pe domnii consilieri să facă același lucru înainte de a lua o decizie. Consider că se impune organizarea unei discuții cu profesorii de la această școală și cu părinții elevilor acestei școli.

Propun amânarea discutării acestui proiect de hotărâre, deoarece consider că trebuie găsite resurse pentru menținerea acestei școli. Afirm că trebuie găsite căile de redresare. Atrag atenția asupra faptului că o școală nu este o covrigărie ca să o închizi dacă nu e rentabilă.

Solicit să fie găsite resursele necesare păstrării școlii Waldorf. Afirm că nimeni nu a încercat să ajute la păstrarea școlii și cum s-au găsit resurse pentru alte diferite proiecte, cum ar fi stadionul, așa trebuie căutate și pentru școală. Îndemn pe domnii consilieri să nu urmărească pasivi cum dispar școli, ci să-l ajute pe domnul director.

Amintesc celor prezenți faptul că rezultate foarte slabe se întâlnesc și la învățământul tradițional, unde acum doi ani doar câțiva elevi au luat examenul de bacalaureat.

Se supune la vot propunerea mea de amânare a deciziei de închidere a școlii, propunere care este respinsă cu 4 voturi „pentru”, 12 voturi „împotriva” și o abținere.

- Atrag atenția că biblioteca școlii generale nr.2 pare mai degrabă o magazie cu cărți, plină de mucegai, unde nu poți rezista să stai mai mult de trei minute. Solicit alocarea unor sume destinate achiziționării de cărți și amenajarea unei biblioteci pentru elevi.

Ședința din 31 martie 2014

- atrag atenția asupra faptului că fondul de carte existent în biblioteca școlii gimnaziale „Sigismund Toduță” este grav deteriorat, atacat de mucegai și nu este recomandată mutarea cărților afectate în biblioteca orășenească.

- atrag atenția că în oraș sunt multe probleme mai vechi pe care S.C. Apa Prod S.A. trebuia să le rezolve. Nu sunt de acord cu realizarea investițiilor private ale asociațiilor de proprietari din banii publici, așa cum cer proprietarii din bl.7, pentru bransamente individuale, aceste lucrări trebuie suportate de către proprietari, la fel cum cetățenii de la case platesc integral bransamentele din banii lor nu din banii publici.

- rog reprezentanţii Poliţiei locale a oraşului Simeria să se asigure că proprietarii de câini care participă la „plimbarea de duminică” spre Parcul Dendrologic să țină animalele de companie în lesă, atât pe traseul din oraş spre parc cât şi în rezervatia naturală Arboretumul Simeria, întrucât cetăţenii şi părinţii cu copii sunt nemulţumiţi de faptul că aceşti câini pot ataca şi îi deranjează.

Şedinţa din 29 aprilie 2014

- consider ca la solicitarea S.C. BART OANA COM LUX S.R.L. Simeria, prin care se cere acordul de principiu în vederea amplasării unei terase pe o suprafaţă de 12 mp., pe teren domeniul public, în faţa localului proprietate din oraşul Simeria, Piaţa Unirii, bl.1 parter, str.Avram Iancu, locul amplasării terasei nu se încadrează în prevederile legale întrucât nu se poate asigura fluxul pietonal, fără să fie deranjat.

Şedinţa din 30 mai 2014

- solicit repararea trotuarelor de pe strada 1 Decembrie şi scările în faţa blocului A1, la CAR Unirea, unde ar trebui plantate şi flori.

Şedinţa din 30 iulie 2014

- atrag atenţia asupra faptului că pentru desfăşurarea oricărei activităţi este necesar acordul vecinilor, ori în cazul, al S.C. Valnel Construct S.R.L. Luncoiu de Jos care solicită acordul de principiu al Consiliului local în vederea schimbării destinaţiei din „sediul administrativ, depozit şi locuinţă de serviciu” în pensiune P+1E+M, în zona actual industrială, firmele vecine nu sunt de acord, deoarece s-ar putea ca pensiunea să fie deranjată de prelucrătorii de marmură sau atelierele din zona industrială, existând posibilitatea să fie închise societăţile din zona actual industrială, dacă se va schimba şi destinaţia zonei, acest lucru nefiind corect, deoarece aceştia au investit în afacerile lor.

- solicit punerea în practică a propunerilor de a se amplasa în locuri ferite uscătoarele de rufe, să se găsească o soluţie pentru asociaţiile de proprietari din oraş;

- atrag atenţia că în oraş există un număr mare de câini vagabonzi care sunt periculoşi pentru cetăţeni iar Asociaţia pentru ocrotirea animalelor fără stăpân nu î-şi face datoria;

Şedinţa din 29 august 2014

- referitor la proiectul de hotărâre privind concesionarea prin licitaţie publică a unui teren din domeniul privat al oraşului Simeria, situat pe str.Biscaria, nr.2, în vederea realizării obiectivului „terasă alimentaţie publică-restaurant” , de catre Sc. Diamond Bebino srl, am următoarele observaţii:

- această terasă funcţionează de mulţi ani fără să fie plătite integral taxele la bugetul local, nu este corect faţă de ceilalţi proprietari de terase din oraş ca acesta să plătească doar pentru 4 luni pe an, de vreme ce funcţionează o perioadă mai lungă, consider că ar trebui să plătească pentru toată perioada de funcţionare la fel ca toate firmele din oraş.

- constat că redevenţa terenului ocupat este calculată doar pentru 222 mp. şi nu pentru suprafaţa de 403 mp cât este în realitate.

- consider că aceste măsuri nu trebuie acordate doar pentru aceasta firmă preferenţial, ar trebui să fie aceleaşi pentru toţi comercianţii din oraş.

Se supune la vot proiectul care este respins de consilieri.

Şedinţa din data de 13 octombrie 2014

- propun un **amendament** la proiectul de „îmbunătăţirea structurii rutiere a străzii Traian, pe sectorul cuprins între numerele 7 şi 41, oraş Simeria” şi anume reducerea cheltuielilor privind dirigenţia de şantier cuprins în Devizul General, capitolul 3, nr.3.6, la valoarea maximă de 3 mii lei. Solicit lămuriri cu privire la sumele cuprinse la pct.6 şi pct.7 al Devizului General, referitoare la realizarea marcajelor longitudinale şi a indicatoarelor stradale, sume pe care le consider prea mari.

Preşedintele şedinţei supune la vot amendamentul formulat, care este aprobat cu 15 voturi „pentru”.

- solicit atenţionarea S.C. Apa Prod S.A. Deva pentru a nu mai lăsa carosabilul nereparat în urma lucrărilor efectuate. În urma atenţionării carosabilul a fost remediat.

- solicit amenajarea locaţiilor pentru amplasarea uscătoarelor de rufe la blocurile nr.5 şi 6 din Piaţa Unirii. Amenajarea a fost făcută.

- solicit amenajarea zonei verzi laterale Grădiniţei nr.1 de pe strada Avram Iancu. Amenajarea a fost făcută.

Şedinţa din 18 noiembrie 2014

- atrag atenţia asupra unei porţiuni din trotuarul situat pe strada 1 Decembrie, între străzile Ion Creangă şi Teilor, care trebuie reparată.
- solicit toaletarea copacilor de pe toate străzile din oraş.
- consider insuficientă suprafaţa alocată containerelor de gunoi de pe strada Teilor, în faţa sediului SC Apa Prod SA şi propun mărirea acestora şi containere suplimentare.

De câte ori am fost contactat de cetăţeni am notat si prezentat în CL doleanţele acestora, am primit în audienţă la biroul meu din P-ţa Unirii, sau m-am deplasat la primărie cu cetăţenii care au apelat la mine. Am făcut public prin afişare pe pagina web a Primăriei Simeria sau pe blogul personal de consilier local informaţii de interes public şi local şi am comunicat pe facebook cu locuitorii oraşului. Am fost contactat telefonic şi prin e-mail, situaţii în care am răspuns în raport cu solicitările şi sesizările primite. În calitate de ales local, am depus la termen, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declaraţia de interese şi avere personală.

consilier local

Simeria 2015

Rot Mircea Cristian

